

Екатерина И, Родион Лысенко, Александр Раевский юные экологи, члены школьного лесничества «Живая планета» (СОШ с. Буюклы, Смирныховский район) стали участниками слёта школьных лесничеств «Бархат Амурский», который проходил в Приморском крае во Всероссийском детском центре «Океан» с 1 по 21 июня. Этот слёт собрал более двухсот юных лесников со всей России. Наши юные лесники были в отряде «Лесные стражники».

Ребята были очень активными и стали призёрами в творческих конкурсах: стендовая презентация «Наша команда», композиция из природного материала «Лесное богатство». В конкурсе социальных видеороликов «Дыхание планеты» стали победителем. В акции по защите лосося, ребята выступили с девизом: «Мы, сахалинцы, и вам говорим: «Лосося от браконьеров мы защитим!» и заняли почетное третье место.

Помогала готовиться к поездке, а также поддерживала и вдохновляла ребят во время выступлений, педагог Василина Владимировна Червонная, руководитель школьного лесничества «Живая планета».

Ребята сработались, сдружились, и вместе делились своими впечатлениями:

- Нам всё понравилось, было очень интересно и весело. Мы узнали много нового и, надеемся, нам это пригодится в жизни. Вожатые добрые и милые, они всегда нас поддерживали, даже тогда когда мы сами в себя не верили. Было много разных мероприятий, например, акция по защите лосося. Мы познакомились с разными ребятами. Познакомились с якутами и даже чуть-чуть начали понимать их язык. В столовой кормили вкусно. Ещё нам понравились экскурсии в «Сафари парк», «Обзорные экскурсии», «Океанариум» и даже просто гулять по пляжу и собирать ракушки. Понравился выезд в лесопитомник и конкурс по ландшафтному дизайну. Очень понравилось собираться с другими отрядами, петь песни и есть печёную картошку в фольге. В целом смена очень понравилась!